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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Ao primeiro  dia do mês de outubro de dois mil e doze às dezessete horas e trinta minutos,  na 

Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, 

localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 504, Centro, nesta cidade de Jundiaí, Estado 

de São Paulo, com a participação de conselheiros, que assinaram o Livro de Presença de 

Reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às folhas 50 .A senhora presidente deu 

início a reunião, com a leitura da pauta do dia: 1) Reprogramação do saldo financeiro - 

esclarecimentos; 2) Deliberação sobre inscrição das seguintes entidades: Amarati, Centro 

de Reabilitação Jundiaí, INDESC, Juventude Cívica Poaense - JUCIP, Lar Espírita Vinha de 

Luz;; 3) Comunicação de afastamento de conselheiro; 4) Reunião com a Semads a 

respeito do Jardim Tamoio;  a senhora presidente pediu para que seja feita uma nova eleição 

para o segmento pessoa com deficiência, a conselheira Elisângela Trindade falou que deixou 

com a secretária executiva Marli de Oliveira,  o nome do Sr. Magno da Entidade União dos 

Deficientes de Jundiaí – UDJ. Na sequência a técnica da SEMADS Miriam Gostautas, fez alguns 

esclarecimentos sobre os recursos do cofinanciamento dos órgãos estadual e federal, apontou 

que a reprogramação só pode ser feita para ações do mesmo nível de proteção, colocou que o 

valor reprogramável do IGD-SUAS/PBF é de R$ 115.257,04 (cento e quinze mil, duzentos e 

cinqüenta e sete reais e quatro centavos) podendo ser utilizado no Cadastro do Bolsa Família ou 

pra os CRAS, pois estes atendem condicionalidades, explicou também que a Prestação de 

Contas é anual, porém em meses variados.Dando continuidade foi sugerido que este saldo seja 

usado na estrutura do Cadastro Único, veículo para ser feito visitas domiciliares, material de 

informática, etc, a senhora Presidente lembrou que em anos anteriores já houve uma 

deliberação para compra de um veículo para o Cadastro Único, mas o veículo foi direcionado 

para o Caminho Suave, na sequência a senhora presidente pede a secretaria executiva, que 

procure em ata quando foi a compra desse veículo.Na sequência ficou deliberado, que com a 

verba seja comprado carro e equipamentos como data show, notebook, impressora, etc. A 

técnica da SEMADS Miriam Gostautas colocou que a supervisão técnica do CRAS já está em 

licitação, no valor de R$ 36.032,86 (trinta e seis mil, trinta e dois reais e oitenta e seis centavos), 

na sequência a senhora Presidente lembrou que a supervisão foi aprovada para a rede e não 

somente para os técnicos da SEMADS, se isso acontecer tem que cancelar a licitação. A 

Proteção Básica - CRAS e Pio Lanteri, valor de R$ 1.824,18 (hum mil, oitocentos e vinte e quatro 

reais e dezoito centavos), BPC Escola – R$ 4.948,03 (quatro mil, novecentos e quarenta e oito 

reais e três centavos) para questionários a serem aplicados e para a SEMADS material de 

consumo, Proteção Social Especial – R$ 474.800,79, (quatrocentos e setenta e quatro mil, 

oitocentos reais e setenta  nove centavos) a SEMADS aumentar o convênio para idosos, pois há 

lista de espera do Ministério Público, também falou-se a respeito de contratar uma empresa fazer 

um perfil das entidades, para traçar as reais necessidades para capacitação, diagnosticar 

também as necessidades da assistência social de Jundiaí., identificar também a caracterização 
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das atividades dos órgãos públicos. Na sequência a técnica da SEMADS Miriam Gostautas falou 

que, não há posicionamento do Conselho Nacional da Assistência em atender com recursos da 

Assistência Social. Houve várias propostas com relação ao saldo a ser reprogramável como – 

R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) pra o Diagnóstico, 4 (quatro) vagas para idoso no valor de 

R$ 86.400,00 (oitenta e seis mil e quatrocentos reais), atendimento a adolescentes em situação 

de drogadição, a técnica Miriam falou que vai agilizar o processo com a PUCC SP. Na sequência 

passou para o segundo item da pauta, deliberação acerca de inscrição das seguintes entidades 

a) INDESC aprovado somente o Projeto Esperança, Lar Espírita Vinha de Luz aprovado na 

proteção Social Básica, AMARATI - Associação de Educação Terapêutica para Portadores de 

Lesões Neurológicas - aprovado o projeto Gerando Renda;  JUCIP - Juventude Civica Poaense - 

aprovado o programa Promoção e Integração do Jovem ao Mercado de Trabalho; CRJ - Centro 

de Reabilitação Jundiaí - aprovado os programas: Fortalecimento dos Laços Familiares e 

Comunitários, Grupo de Orientação Familiar, Ações Sócio-Educativas e os projetos: Albatroz e 

Capacitando para um novo mundo de conhecimentos;Nada mais havendo, deu por encerrada a 

reunião e eu Célia Testa, secretária ah doc lavrei a presente Ata que, após ser lida e aprovada 

pelos presentes foi por ela assinada. 

  
                        MARIA APARECIDA CARLOS 

Presidente do CMAS - Jundiaí 


